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NYÍRBÁTOR VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL  

Nyírbátor,  Szabadság tér 7. sz.  

Távbeszélő száma: 42/281 -095.,  Telefax száma: 42/281 -311,  

E-mail cím: t i tkarsag@nyirbator.hu  

 

Ügyirat száma: Önk.:    /2021. 

Ügyintéző: Nagy Lívia 

 

ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testülethez 

 

Beszámoló az Önkormányzat tulajdonában és működtetésében lévő Közösségi színterek 2020. 

évi tevékenységére 

 

Tisztelt Képviselő - testület! 

 

Nyírbátor Város Önkormányzata Polgármesterének a 2021. évi ülésterv elfogadásáról szóló 

169/2020. (XI.26.) önkormányzati határozatában foglaltak alapján 2021. évtől a Kulturális 

Központ beszámolója mellett a Közösségi színterek éves tevékenységéről is beszámolót szükséges 

készíteni, és azt a képviselő-testületnek megtárgyalni, illetve elfogadni.  

Nyírbátor Város Önkormányzata tulajdonában és működtetésében az alábbi három közösségi 

színtér áll: 

a) Ifjúsági és Családi Kuckó (4300 Nyírbátor, Édesanyák útja 3.) 

b) Multifunkcionális Közösségi tér (4300 Nyírbátor, Édesanyák útja 7.) 

c) Settlement-ház (4300 Nyírbátor, József A. u.25.) 

A fenti színterek 2020.évben SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány miatt több hónapig zárva 

tartottak, viszont a mindenkori járványügyi szabályokat betartva több program megvalósításra 

került sor, ahogy a mellékelt beszámolóban is olvasható. 

 

Előbbiekben felsoroltakon túl Nyírbátor Város Önkormányzata tulajdonában, de a Nyírbátori 

Városfejlesztő és Működtető Kft. működtetésében az alábbi két közösségi színtér áll: 

d) Alkotóház (4300 Nyírbátor, Szentvér u. 7.) 

e) Új Közösségi Ház (4300 Nyírbátor, József A. u. 23/b.) 

Ezen színterek működtetéséről szóló beszámolót a „ Beszámoló a Kulturális Központ 2020. évi          

tevékenységéről” című előterjesztés tartalmazza.  

A mellékelt beszámolóban foglaltakra tekintettel kérem a határozat - tervezet elfogadását! 

Nyírbátor, 2021. augusztus 18. 

Tisztelettel: 

Máté Antal 

polgármester  
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Határozat-tervezet 

 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2021. (VIII.    ) 

önkormányzati határozata 

 

Beszámoló az Önkormányzat tulajdonában és működtetésében lévő  

Közösségi színterek 2020. évi tevékenységéről 

 

A Képviselő-testület 

• a Nyírbátor Város Önkormányzata tulajdonában és működtetésében álló közösségi 

színterek 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja, és köszönetét fejezi ki a 

programok megvalósításában résztvevő munkatársak munkájáért. 
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Beszámoló az Önkormányzat tulajdonában és működtetésében lévő Közösségi 

színterek 2020. évi tevékenységéről 
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Nyírbátor Város Önkormányzata tulajdonában és működtetésében az alábbi három közösségi 

színtér áll: 

f) Ifjúsági és Családi Kuckó (4300 Nyírbátor, Édesanyák útja 3.) 

g) Multifunkcionális Közösségi tér (4300 Nyírbátor, Édesanyák útja 7.) 

h) Settlement-ház (4300 Nyírbátor, József A. u.25.) 

Fenti intézmények 2020. évi működését az év elején kialakult SARS-CoV-2 koronavírus 

világjárvány nagyban befolyásolta, illetve átalakította, mely a beszámolóban részletezésre kerül.  

I. Ifjúsági és Családi Kuckó  

A Kuckót 2020-ban több időszakban és több tekintetben is érintette a koronavírus járvány. Sajnos 

több hónapon keresztül zárva kellett tartani a kihirdetett veszélyhelyzet miatt, amely működését 

nagyban befolyásolta. Azon  időszakban, mikor a jogszabályok nem tették lehetővé a Kuckó 

nyitvatartását, az ott foglalkoztatottak az udvart füvesítettek, az épületen belül pedig festést 

végeztek a zárva tartást kihasználva. Ezen kívül az alkalmazottak az EFOP pályázat 

adminisztrációs munkájában is dolgoztak.  

A márciusra és áprilisra tervezett programokat, mint a Tavasznyitó bál és a Bababörze, - 

melyeknek minden előkészítése megtörtént már - nem lehetett megtartani a hatályos jogszabályok 

értelmében, azonban előtte és utána sikerült rendezvényeket megvalósítani.  

Hónapokra lebontva az alábbi programok valósultak meg: 

Hónap Program neve 

Január Zeneovi (2 alkalommal) 

Február Zeneovi (2 alkalommal) 

Farsang 

Március ZÁRVA  

Április ZÁRVA 

Május ZÁRVA 

Június ZÁRVA (június 23-tól tarthatott újra nyitva) 

Július Kuckós tábor általános iskolások részére (25 

főre 1 hét) 

Kuckós tábor általános iskolások részére (25 

főre 1 hét) 

Bábszínház 

Augusztus Anyukák részére két napos újraélesztési 

tanfolyam 

Szeptember Nem volt szervezett program 

Október Zeneovi (2 alkalommal) 

November ZÁRVA 
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December ZÁRVA 

 

A szervezett programokon kívül továbbra is működtek az ott lévő játékok (biliárd, csocsó, XBOX), 

valamint a babamama szoba is, melyet az odaérkező fiatalok és családok zavartalanul 

használhattak. 

 

II. Multifunkcionális Közösségi tér 

A régen iskolaként funkcionált épületet az Önkormányzat 2019-ben újította fel, melynek pince 

szintjén Pubot alakított ki, mely bérbeadásra került helyi vállalkozónak, a fölszinten és az emeleten 

pedig egyesületeknek, egyetemnek és külsős szervezeteknek került kiadásra egy-egy terem.   

Az emeleti részen összesen három egyesület kapott állandó tantermet díjmentesen annak 

érdekében, hogy próbáikat, tevékenységüket, edzéseiket itt tarthassák meg. Ezek az egyesületek 

mind nyírbátoriak: 

- a Nyírbátori Kyokushin Karate SE, 

- a Lenszirom Színház és Módszertani Kulturális Egyesület   

- a Nyírbátori Diákszínpad Egyesület.  

A földszinten egy egyesület használ egy termet díjmentesen szárazföldi edzésekhez, a szintén 

nyírbátori székhelyű, Bátori Sárkány Úszóegyesület.  

A Nyírbátori Közösségi Felsőoktatási Képzési Központ ebben az évben indította el egyetemi 

képzéseit Nyírbátorban is, a Központ az emeleti részen két termet kapott meg díjmentes 

használatra. A koronavírus járvány következtében a felsőoktatásban online oktatás lépett 

érvénybe, így az egyetemi diákoknak nem kellett bejárni az épületbe oktatásra.  

Ezen állandó tevékenységeken túl bérbeadásra kerültek alkalomszerűen az üresen álló termek (pl. 

családi összejövetelekre, helyi cégeknek felvételi tesztírás céljából). 

III. Settlement-ház 

A közösségi háznak 2020. éveben kiemelkedő szerepe volt a járványhelyzet alatt. Tavasszal a 

digitális oktatás bevezetésekor az EFOP pályázat munkatársai ide szervezték az informatikai 

eszközökkel nem rendelkező tanulók papíralapú tananyagának átvételét, melynek feldolgozásában 

részben digitális úton, részben pedig papíralapon segítséget nyújtottak, valamint ezek 

pedagógusokhoz történő eljutását intézték. Ez márciustól júniusig heti 50-60 gyermeket érintett, 

akik beosztva, kötött időben tudtak hozzájuk bemenni. Ez a program az őszi tanévkezdésre tanoda 

jellegű szolgáltatássá alakult, kevesebb számú gyermeknek segítettek a számára nehézséget okozó 

tananyag feldolgozásában és elsajátításában. 
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A Közösségi Szolgáltató Pont amennyibben a járványügyi szabályozás lehetővé tette heti 5 nap 

nyitvatartással működött, ahol havi egy alkalommal a roma táncfoglalkozás, szombat 

délutánonként a tematikus játszóházi foglalkozások zajlottak, emellett minden délután volt játszási 

lehetőség és tanulásban való segítségnyújtás a nagyobb gyermekeknek. Szórakoztató és egyben 

fejlesztő foglalkozásokat tartanak részükre, egybe hozva a játékokat, kézműves foglalkozásokat a 

hónapok, ünnepek eseményeivel. A mozgásos játékokon, vetélkedőkön keresztül a kézműves 

foglalkozásig és a táncon át sokszínű feladatokkal várták ezekre az alkalmakra a gyermekeket. A 

közösségi házban hasznosan, felügyelet mellett tölthetik el a gyermekek a szabadidejüket, és nem 

az utcán rossz baráti társaságba keveredve csavarognak. Itt van a találkozási pontjuk iskola után 

vagy az iskolai szünetekben is a gyerekeknek, ahol kikapcsolódhatnak és feltöltődhetnek, olyan 

játék lehetőségekkel, amik sem az iskolában sem az otthonukban nem érhető el. 

Délelőttönként a kisgyermekes anyákat várták az EFOP pályázat munkatársai, a 0- 3 éves gyerekek 

családjainak olyan lehetőségeket mutatnak be, amellyel a szülő hasznosan, a gyermek fejlődését 

elősegítően tud játszani gyermekével, ez a lehetőség egyre népszerűbb lett, a foglalkozások 

színesebbé tételéhez bevontak védőnőt, havi két alkalommal pedig gyógypedagógust is. Havi két 

alkalommal volt közös főzés, hetente pénzkezelési és életvezetési tanácsadás. Rendszeresen 

működött az álláskeresési tájékoztatás, melyet a digitális kompetenciák erősítésével kombináltak, 

valamint havi két alkalommal a Magyar Máltai Szeretetszolgálat adósságkezelési tanácsadásának 

is helyet biztosítottak. 

A Közösségi Szolgáltató Pontban a tisztálkodási és mosási lehetőség biztosítása folyamatos volt. 

Adományosztás szinte minden hónapban történt, kiosztásra kerültek a Máltai Szeretetszolgálat 

által felajánlott egyéb adományok /bébiétel, tisztítószer, eü.betét, ruhanemű/ valamint a városlakók 

által felajánlott ruhaneműk.  

2020-ban a szegregátumban található közösségi házunk adott helyet négy tábornak, mely nagyon 

nagy sikernek örvendett.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjen! 

Nyírbátor, 2021. augusztus 18. 

 

         Máté Antal 

         polgármester  


